

"మా విద్యార్థులు మరియు అధ్యాపకుల భద్రత మరియు ఆరోగ్యాన్ని నిర్ధారించడం నా ప్రధమ ప్రాధాన్యత."
గ్రీటింగ్స్ DeKalb కౌంటీ స్కూల్ డిస్ట్రిక్ట్,

మేము 2020-21 విద్యా సంవత్సరానికి సన్నాహాలు కొనసాగిస్తున్నందున ఈ వారం మరొక ఉత్సాహక వారంగా ఉంది.

మీలో చాలా మందికి పరిపాలనా సిబ్బంది తెలుసు మరియు నేను జూలై 13 బోర్డ్ ఆఫ్ ఎడ్యుకేషన్ సమావేశంలో స్కూల్ సంవత్సరానికి DeKalb కౌంటీ స్కూల్ డిస్ట్రిక్ట్ (DCSD) పునఃప్రారంభ ప్రణాళికను సమర్పించాను. సమావేశంలో, విద్యా సంవత్సరం ప్రారంభాన్ని ఆగస్టు 17 వరకు ఆలస్యం చేయడానికి బోర్డు అంగీకరించింది మరియు COVID-19 యొక్క ప్రస్తుత గణనీయమైన వ్యాప్తికి డిస్టెన్స్/రిమోట్ లర్నింగ్ మోడల్తో స్కూల్లను తెరవండి.

Georgia డిపార్ట్మెంట్ ఆఫ్ పబ్లిక్ హెల్త్, DeKalb కౌంటీ బోర్డ్ ఆఫ్ హెల్త్, సెంటర్స్ ఫర్ డిసీజ్ కంట్రోల్ అండ్ ప్రీవెన్షన్ (CDC) మరియు Georgia డిపార్ట్మెంట్ ఆఫ్ ఎడ్యుకేషన్ (GaDOE) తో సహా మా వివిధ భాగస్వాముల నుండి జిల్లా ప్రణాళిక ప్రస్తుత మార్గదర్శకత్వాన్ని కలిగి ఉంది. తల్లిదండ్రులు, విద్యార్థులు మరియు ఉద్యోగుల నుండి 39,574 స్పందనలను సృష్టించిన స్టేట్ హెల్త్ ఇన్పుట్ సర్వే నుండి కమ్యూనిటీ అభిప్రాయం కూడా ప్లాన్ను తెలియజేసింది.

ప్రస్తుతం మా ప్రాంతంలో గణనీయమైన వ్యాప్తి ఉన్నందున, రిమోట్ లర్నింగ్ మా ఉత్తమ ఎంపిక, కానీ అది నెలవారీ ప్రాతిపదికన తిరిగి అంచనా వేయబడుతుంది. విద్యార్థుల సాధన కోసం అధిక అంచనాలను మరియు బోధన మరియు అభ్యాసానికి ఆనందాన్ని కొనసాగిస్తూనే మేము మా స్కాలర్లు మరియు సిబ్బంది భద్రతకు మొదటి స్థానం ఇస్తున్నాము.

జూలై 15 న Atlanta జర్నల్-కాన్సిల్ట్యాషన్ కమ్యూనిటీ సంభాషణ వర్చువల్ సూపరింటెండెంట్ రౌండ్ టేబుల్ సందర్భంగా ప్రణాళిక మరియు మా బృందం చేసిన అద్భుతమైన పని గురించి చర్చించే అవకాశం లభించినందుకు నేను సంతోషంగా ఉన్నాను. Facebook మరియు YouTube లో చూసిన మరియు అభిప్రాయాన్ని అందించిన ప్రతి ఒక్కరినీ నేను అభినందిస్తున్నాను. DCSD కి ప్రాతినిధ్యం వహించడం నాకు చాలా గర్వంగా ఉంది!

ఈ వారం కూడా, నేను ఫీల్డ్ డే కోసం రీజియన్ III లోని మా అద్భుతమైన స్కూల్లను సందర్శించాను. స్కూల్లలో పర్యటించిన తరువాత మరియు టీచర్లతో సమావేశమైన తరువాత, కుటుంబాలతో వారి బలమైన భాగస్వామ్యంతో నేను చాలా

ప్రేరణ పొందాను! ఈ బలమైన భాగస్వామ్యాలు కలిసి మనం మంచివని రుజువు చేస్తాయి.

కుటుంబాలు, స్కాలర్లు, టీచర్లు మరియు ప్రిన్సిపాల్లతో ఆకర్షణీయమైన సెషన్లను ఏర్పాటు చేసినందుకు ప్రాంతీయ సూపరింటెండెంట్ Dr. Sean Tarrt కు ధన్యవాదాలు. అవన్నీ మా బ్యాక్-టు-స్కూల్ మరియు రీ-ఎంట్రీ ప్రణాళికలను తెలియజేయడానికి సహాయపడే గొప్ప సలహాలను అందించాయి.

చివరగా, జూలై 16 న William Bradley Bryant సెంటర్ మరియు ఆన్లైన్ రిజిస్ట్రేషన్ సెంటర్ను సందర్శించే అవకాశం కూడా నాకు లభించింది. మా ఇన్స్పెక్షన్ టెక్నాలజీ విభాగం గురించి మరింత తెలుసుకోవడానికి నేను తాత్కాలిక చీఫ్ ఇన్స్పెక్షన్ ఆఫీసర్ Monika Davis తో కలిసి కేంద్రంలో పర్యటించాను. నాణ్యమైన సాంకేతిక పరిజ్ఞానం ద్వారా మా విద్యార్థులు మరియు సిబ్బంది విద్యాపరమైన అంచనాలను కొనసాగించేలా ఐటీ చేస్తున్న కృషిని నేను ఆకట్టుకున్నాను.

మా కుటుంబాలకు ఆన్లైన్ రిజిస్ట్రేషన్ మరియు కస్టమర్ సేవలను బలోపేతం చేయడానికి ఆన్లైన్ రిజిస్ట్రేషన్/రికార్డ్స్ మేనేజర్ Petra Boerner, Monika Davis మరియు Dr. Vasanne Tinsley, స్టూడెంట్ సపోర్ట్ మరియు ఇంటర్వెన్షన్ డిప్యూటీ సూపరింటెండెంట్ సంయుక్త కృషికి నేను కృతజ్ఞుడను. జట్టుకృషి కలని సాకారం చేస్తుంది!

2020-21 విద్యా సంవత్సరానికి మేము సన్నద్ధమవుతున్నప్పుడు మా గొప్ప సిబ్బంది మరియు సంఘ సభ్యులను కలవడానికి నేను ఎదురుచూస్తున్నాను. మీ వారాంతాన్ని ఆస్వాదించండి మరియు సురక్షితంగా ఉండండి!

భవదీయులు,

Cheryl Watson-Harris, సూపరింటెండెంట్